
 

 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                Αλμυρός   20 /03/2024 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                        Αριθ. Πρωτ. : 4910 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, Τ.Π.Ε., 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΚΣΚΑΦΕΑ ΦΟΡΤΩΤΗ» 

 

Ο Δήμαρχος Αλμυρού: 

Προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την  
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας – τιμής σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, για την επιλογή 
αναδόχου της δημόσιας σύμβασης «Προμήθεια εκσκαφέα – φορτωτή»,  όπως αυτή 
περιγράφεται στην αριθ. 8/2024 μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & 
Πολεοδομίας, προϋπολογισμού 136.400,00€ με Φ.Π.Α. 24%.   

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ με 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Παρασκευή 5/4/2024 και 

ώρα 15:00.  
Ταξινόμηση κατά CPV : 43260000-3.  

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους ενδιαφερόμενους για χρονικό 
διάστημα έξι (6) μηνών  από την επόμενη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού. 

 Οι εκτελεστικές συμβάσεις που θα συναφθούν θα ισχύουν από την ημερομηνία 
υπογραφής τους και μέχρι εξαντλήσεως των διαθεσίμων πιστώσεων.  

Παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρη πρόσβαση στο πλήρες κείμενο της 
διακήρυξης, στη μελέτη και στα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού στην ιστοσελίδα του 
Δήμου www.almyros-city.gr καθώς και στο ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη 
www.promitheus.gov.gr) Αριθμός Συστήματος: 347183. Το πλήρες κείμενο της 

διακήρυξης αναρτάται στο ΚΗΜΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr)  
Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του προγράμματος «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», στην 

ιστοσελίδα του Δήμου, στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.  και να δημοσιευθεί σε τρεις εφημερίδες. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο 

Δήμο κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (Χαλούδη Αθηνά τηλ.: 2422350224 
email: a.xaloudi@almiros.gr, Φώτης Σαμαράς τηλ.: 2422350230  e-mail:  

f.samaras@almiros.gr  
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